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Уважаемые коллеги!
В 2015 году под патронажем Национальной библиотеки Республики Коми членами КБК "ЧУКОР" при грантовой поддержке Главы Республики Коми реализован проект «Библиотека Памяти: Великой Победе посвящается».
На сайте (http://pobeda.nbrkomi.ru/) размещены оцифрованные документальные материалы – фронтовые письма, награды и документы, фотографии участников боевых действий из семейных архивов, печатные источники периода военных лет.
Наш ресурс появился благодаря инициативе сотрудников библиотек и  неравнодушных  жителей республики. Мы благодарим всех за трепетное отношение к военной истории, за активную помощь в деле увековечивания памяти погибших защитников, за оказание помощи в реализации проекта. 
В 2020 году будет отмечаться 75-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В честь этой даты НБРК планирует расширение и наполнение сайта новыми материалами.
Предлагаем вам запланировать работу по сбору новых фактов, фотоматериалов о солдатах-фронтовиках вашего района на 2019 год и далее. 
Полученные материалы просим вас направлять специалисту отдела основного хранения фондов НБРК Лидии Александровне Южаковой по электронной почте kh@nbrkomi.ru.
Также будем благодарны вам за предложения по улучшению сайта. 
Директор 
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                            О.Р. Мифтахова
Южакова Лидия Александровна, 
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Тел.: (8212) 24-57-03, доб. 136.
эл. почта: kh@nbrkomi.ru
